
Č.3- MŠ1 Dívky

Jména

D1 0:01:45 MIX Z1 + + VV,VS,T,O,Z1  -

D2 0:01:04 0:20-P, 0:40-O ZN (VT-3+1) + + VV, Ot, VT  -

D3 0:01:05 0:25-P ZN (VT-3) + + VT, Ot, Př  -

D4 0:01:46 0:20-P VS-A + + VT, Př  -

Průměrný čas 0:01:25

Č.3- MŠ2 Dívky

Jména

D1 0:03:47 MIX ZN (VT-3) "+/- + VV, MIX, Ot  -

D2 0:02:15 0:15-P ZN (VT-3) + + VT, VV, OR, T  -

D3 0:11:00 MIX Z1 "+/- + Př, VS, T  5:00 musíš zaplnit celou bílou plochu

D4 0:01:24 0:32-P ZN (VT-3) + + Př, Ot, VV, VT  -

Průměrný čas 0:04:36

Č.3- MŠ3 Dívky

Jména

D1 0:05:05 MIX ZN (VT-1) + + VT, Ot, Př, Pos  -

D2 0:00:44 0:20-P ZN (VT-1) + + VT, T,Ot  -

D3 0:02:53 MIX ZN (VT-1) "+/- "+/- Př,Ot, Pos  -

D4 0:01:55 MIX VS-A + + Př, MIX, Ot  -

Průměrný čas 0:02:39

PRŮMĚR. ČAS DÍVKY 0:02:54

ZnakyCelkový čas Čas částí Čím začal/a Jistota
Bez 

mluvy

rovná, vadí ji mezera

Dokončeno Pomoc Poznámky:

dorovnává, vadí jí mezera

otáčí všechny kousky, dorovnává

nedočkavost před skládáním, rovná

Celkový čas Čas částí Čím začal/a Jistota
Bez 

mluvy

Poznámky:

Znaky Dokončeno Pomoc Poznámky:

pečlivě rovná

Tabulky sledovaných jevů - Skládanka zmrzlina (dívky)

konečný výsledek neotočila a nechala vzhuru nohama

-

problém s překlápěním, zbrklost, konečný výsledek dorovnává

rovná, vadí ji mezera

soustředěné a přesné skládání, dorovnává

posouvá sem a tam po podložce, práce oběma rukama

velmi rychlé a pečlivé skládání

Celkový čas Čas částí Čím začal/a Jistota
Bez 

mluvy
Znaky Dokončeno Pomoc
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